



**Jagruti Jeevika Mahila Sankul Stariye Sangh**

**Batwan More Near Middle School Cluster Jamhor**

Ref No:- BRLPS/NRLM/A.BAD/CLF/1020/24-25

Date: 23/08/24  
S. No: 802

**कैंटीन प्रबंधक (Canteen Manager) हेतु विज्ञापन**

जागृति जीविका महिला संकुल स्तरीय संघ, बतवां के द्वारा सदर हॉस्पिटल औरंगाबाद में संचालित दीदी की रसोई के सुगमता पूर्वक संचालन हेतु कैंटीन प्रबंधक के एक पद के लिए आवेदन आमंत्रित किया जाता है:-

क्रम सं०	पदनाम का नाम	पद की संख्या	कार्य क्षेत्र	न्यूनतम योग्यता	उम्र सीमा	मानदेय DKR संस्थागत बिक्री की संख्या के आधार पर
1.	कैंटीन प्रबंधक	01	दीदी की रसोई, सदर हॉस्पिटल औरंगाबाद	होटल प्रबंधन/केटरिंग तकनीक (बैचलर ऑफ़ होटल मैनेजमेंट (BHM)/बैचलर इन होटल मैनेजमेंट एंड केटरिंग टेक्नोलॉजी (BHMCT)/BSC इन हॉस्पिटैलिटी एंड होटल एडमिनिस्ट्रेशन/BA इन होटल मैनेजमेंट/BBA इन हॉस्पिटैलिटी/BBA इन होटल मैनेजमेंट/होटल मैनेजमेंट में डिप्लोमा) उत्तीर्ण	विज्ञापन की तिथि से 21-45 वर्ष के बिच	20000-50000

**आवश्यक मापदंड :-**

1. यह पद अस्थायी एवं अनुबंध पर आधारित है।
2. जीविका दीदी की रसोई जहाँ संस्थागत बिक्री 50 से 500 होगी, उसमें आवेदन हेतु उम्मीदवार के पास कैंटीन, होटल एवं रेस्टोरेंट के प्रबंधन का कम से कम दो वर्षों का अनुभव होना अनिवार्य है।
3. जीविका दीदी की रसोई जहाँ संस्थागत बिक्री 501 से 700 होगी, उसमें आवेदन हेतु उम्मीदवार के पास कैंटीन, होटल एवं रेस्टोरेंट के प्रबंधन का कम से कम तीन वर्षों का अनुभव होना अनिवार्य है।
4. जीविका दीदी की रसोई जहाँ संस्थागत बिक्री 701 से अधिक होगी, उसमें आवेदन हेतु उम्मीदवार के पास कैंटीन, होटल एवं रेस्टोरेंट के प्रबंधन का कम से कम पांच वर्षों का अनुभव होना अनिवार्य है।

इच्छुक उम्मीदवार अपना आवेदन विहित आवेदन प्रपत्र में भरकर शैक्षणिक योग्यता प्रमाण पत्र, अनुभव प्रमाण पत्र, आवास प्रमाण पत्र की

छायाप्रति एक बंद लिफाफा में दिनांक 6 सितम्बर 2024 संघ्या 5:00 PM तक अंकित पते पर हाथो हाथ/डाक के माध्यम से जमा कर सकते हैं।

आवेदन पत्र जमा करने का पूर्ण पता :-

जागृति जीविका महिला संकुल स्तरीय संघ, बतवां बन्नी नारायण पब्लिक स्कूल के पीछे, प्रखंड - औरंगाबाद सदर, जिला - औरंगाबाद, बिहार, पिन - 824121,

मोबाईल न० - 880949281.

**ममता देवी**  
अध्यक्ष

**ममता देवी**  
अध्यक्ष

जागृति जीविका महिला संकुल स्तरीय संघ  
कलस्टर जमहोर, सदर औरंगाबाद

बतवां